

Informační systém K2

Informační systém K2 provázané řídí firemní procesy a zpřehledňuje činnosti firmy. Zajišťuje také nastavení kontroly provozu, poskytuje podklady pro rozhodování a nabízí spolehlivý CRM systém.

Zpřehlednění činnosti

Neztrácejte se v procesech uvnitř vaší firmy! Provedeme pro vás analýzu jednotlivých úkonů a poskytneme vám výpomoc při revizi firemních procesů. Spolehněte se na nás, i pokud budete firemní procesy nově stanovovat a definovat. Kvalitní podnikový informační systém je základem úspěchu.

Podklady pro rozhodování

Správná a efektivní rozhodnutí neuděláte bez dostatku relevantních informací. Abyste měli vždy přístup ke kvalitním podkladům, nastavíme

pro vás informační systém zajišťující provázanost dat. Informační systém K2 nabízí i kontrolní nástroje vyhledávající nestandardní a chybové záznamy v systému. Upozorní vás včas na nesrovnalosti a díky tomu bude systém poskytovat opravdu přesné výsledky.

Zvýšení produktivity

Během pracovního procesu vás mohou zdržovat duplicitní činnosti, nebo komplikované vyhledávání užitečných informací. Tyto situace je třeba maximální způsobem eliminovat. Náš špičkový informační systém vám to umožní. Jistě oceníte i možnost optimalizace a automatizace důležitých procesů, což zvýší rychlost a produktivitu vaší činnosti a schopnost reagovat na aktuální situace.

Zvýšení příjmů

Nejen že vám Informační systém K2 usnadní snížení nákladů odhalením slabých míst a jejich nápravou. Poskytováním informací o volných kapacitách a jejich optimálním využití vám umožní příjmy firmy ještě zvýšit! S jeho pomocí si snáze udržíte přehled o nevyužitých příležitostech a volném potenciálu.

Vyhodnocování a controlling

Mějte přehled o tom, co se děje ve vaší společnosti. Nabízíme vám možnost sledovat všechny důležité ukazatele, které potřebujete. Budete tak vždy vědět co a jak ovlivňuje efektivitu práce, konkurenceschopnost či ziskovost vašich produktů a služeb.

Pro více informací navštivte naše webové stránky www.k2.cz.

